



DM
röviden

Kicsik barátsága



Nagy László felvétele

NYITOTT KAPUK

A pályaválasztási hetek keretében holnap, csütörtökön délután 3 órától a Rózsa Ferenc Szakközépiskolában, a Közgazdasági Szakközépiskolában és a JATE Ságvári Andre Gyakorló Gimnáziumban várják a továbbtanuló diákokat és szüleit. Az érdeklődők felvilágosítást kapnak az iskolák követelményeiről, beiskolázási lehetőségeiről, megismerkedhetnek az intézmények életével.

MOTIVÁCIÓK

A Móra Ferenc Múzeum Kupola Galériájában Motivációk címmel rendezik meg Pacsika Emília kiállítását. A tárlatot november 9-én, pénteken délután 5 órakor Szuromi Pál művészeti író nyitja meg.

KERTBARÁTKÖR

Az újszegedi kertbarátkör holnap, csütörtökön délután 5 órai kezdettel rendezi meg soron következő foglalkozását a November 7. művelődési házban. Dr. Bányai Jenő tart előadást Újszegedi virágkertetéről.

GYILKOSOK, ÖRIZETBEN

A Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság emberölés bűntettének alapos gyanúja miatt, őrizetbevétel mellett büntetőeljárás indított Urbán László 29 éves alkalmi munkás, mórakalmi (II. kerület, 193.) lakos ellen. Urbán november 5-én éjjel, erősen ittas állapotban érkezett haza lakására, ahol veszekedés és dulakodás közben megfojtotta 37 éves feleségét. A rendőrség szakértők bevonásával folytat vizsgálatot az ügyben. — A megyei rendőr-főkapitányság ugyancsak emberölés alapos gyanúja miatt, őrizetbevétel mellett indított büntetőeljárás Szőke Istvánné 46 éves egyéni gazdálkodó és Sajtos János 72 éves nyugdíjas, mártélyi lakosok ellen. A vizsgálat eddigi adatai szerint tanyájukon még november 1-én este 22 óra körül időpontban ittasan jelent meg egyik ismerősük, Ferenczi János mártélyi lakos. Közöttük vita támadt, duadkodtak, majd a „vendéget”, Ferenczit kikötözték és megfojtatták. A bűnösség mértékének megállapítására a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

Nem tudom már, melyikünk lehetett, aki megemelte Picuri csuklóját, és azt mondta neki: „Túl vastag a bokád, kincsem.” Arra viszont nagyon pontosan emlékszem hogy Picuri ez alkalommal kissé csodálkozva megszemlélte a fent említett testrészét, nézegette jobbról-balról, előlről-hátulról, majd, egvétértőleg és kissé szegyenkezve bólogatott. Meg kell említenem, hogy a csülke valóban túlméretezett volt, viszont tökéletesen arányos is, ha figyelembe vesszük, hogy ő maga kilencvennyolc kilót nyomott, és egy csöppet sem volt kövér.

Figyelemre méltó még, hogy Picuri barátunk nem vette zokon a henye és némiképp sértő anatópizmust, illetve fel sem öltött benne, hogy azt állították róla: elől is hátsó lábakat visel, és hogy tulajdonképpen meg kellene sértődnie. Olyan volt, mint egy újfundlandi kutya: erős, nagy, felelmetes, nagyon jóindulatú, és éppen olyan értelmes is. No meg bájosan műveletlen, amit viszont ki is vett volna zokon egy ilyen tehetséges fejtőtől? Mert kétségtelenül nagyon tehetséges volt. Ennek ellenkezőjéről még az sem tudott senkit meggyőzni, ha néha elmagyarázta képeit, vulgo: eget verő marhaságokat mondott valóban csodálatos vásznairól.

Jámborságával természetesen gyakran visszaéltünk: állandó volt a kísértés, hogy felülteessük, falhoz állítsuk, csúfot üzzünk belőle. Eme

Tréfa

tevékenységünk savát-borsát az adta, hogy ha netalán sikerülne felüldíteni, szétmorzsol bármelyikünket — megnyugtató biztosságot pedig abból merítettünk, hogy tudtuk: soha nem bántana senkit egy sületlen viccért. És — gondoljuk meg! — közben még szeretni is lehetett, hiszen egyszerre nézhettük le és csodálhattuk: lehet-e többet elvárni egy baráttól?

Egyszer láttuk csak megvillanni a szemét, amikor azt mondtam neki: „Tudod, mi vagy te? Tudod? Egy heteroszexuális!”

Megfeszült az állkapcsa, nyelt néhányat, aztán odavágta: „Te vagy heteroszexuális!” — és megbántottan elfordult. Természetesen ezek után nem hagytuk békén, és addig kínoztuk, faggattuk, amíg ujjongva felismerhettük: Picuri szűz!

E felismerésből egyenesen következett galád tervünk. Öntudatlan eszköz volt a Kiss lány, városunk csodája, gyönyörű székeség, megközelíthetetlen, mint Artemisz; egy dobermanja is volt e szerepkörhöz. Magam is próbálkoztam nála, és e kísérletem csúfos kudarccal végződött — ideális alanyt tűnt hát a lány. Az ő nevében epedő levelet írtunk Picurinak, s találkára invi-

táltuk egy szombat délutánra. Valamennyien a diákokon közös szállójában gyűltünk össze abból az alkalomból, hogy Picuri megkapta a *billet doux*-t. Szemünk sarkából lestük, amint többször is végigolvassa a levelet, aztán órájára pillant, és rohan mosakodni. Eppen a nyakendőjét bontotta ki, hogy hetedszerre kösse újra, amikor végre figyelemre méltattuk:

— A napra lehet nézni, de rád nem érdemes! Elég lesz már, Picuri. Nem ér meg ennyit az a nő...

— Többet is megér — állította.

Szomorúan és tanácstalanul jött vissza.

— Nem értem — mondogatta —, miért hívtok, ha ő meg nem jött el? Ki érti ezt?

— Miért nem kérdezed meg tőle?

— Már miért ne kérdezném meg? Igazatok van, Megyek, és megkérdezem.

És ment. Mint később megtudtuk, becsengetett, a lány előtt meglöbögötte a levelet, és szigorúan felősségre vonta. A Kiss lány visított a gyönyörűségétől, majd a nyakába borult.

Két hónap múltán összeházastak, Picuri ma két gyermek atyja, és nagyon boldognak vallja magát.

Ha jól meggondolom, mindent nekünk köszönhet.

Palotás Dezső

5-10°

Várható időjárás ma estig: Napközben a Dunántúlon többfelé feloszlik a köd, változóan felhős idő lesz, eső nem valószínű. Az ország többi részén folytatódik a jobbára ködös, borult idő, néhol ködszitalással. A déli szél elsősorban a Dunántúlon gyakran megélel, néhány helyen erős szellőkés is előfordulhat. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán a tartósan ködös helyeken 5, máshol 10 fok körül.

OLVASÓINKHOZ!

Lapunk legközelebbi száma az ünnep után, november 9-én, pénteken, a szokott időben jelenik meg.

OLVASÓKÖR

Az Ifjúsági Ház olvasókörének holnap, csütörtökön délután 4 órakor megrendezendő foglalkozásán a Bibliai történetek-sorozatban Sütő András Káin és Ábel című drámájáról Ablonczy László kritikust tart előadást. Levetik Kézdi Kovács Zsolt Visszaesők című filmjét is.

ÉPÍTŐMŰVÉSZETI KÍSÉRLETEK

A Magyar Építőművészek Szövetsége és az Osztrák Kulturális Intézet Építőművészeti kísérletek címmel kiállítását rendez a DÉLTERV aulájában (Szeged, Rózsa Ferenc sugárút 16-20.). A bemutatót november 9-én, pénteken déli 12 órakor dr. Karl Schramek tanácsos, az Osztrák Kulturális Intézet igazgatója és Takács Máté Szeged főépítésze nyitja meg.

JAPÁNROL

Japánról tart diákepekkel illusztrált úti beszámolót Szabó Béla holnap, csütörtökön délután 5 órától a szőregi Tömörkény István művelődési házban.

Főzés

— Jól főz a feleséged?
— Dehogy!
— Különbön hol dolgozik?
— Az üzemi konyhán főz.

SZÜNETEL A TEHERFORGALOM A DUNÁN

A Pest megyei Kishajózási és Javító Vállalat közli, hogy Dunakeszi—Horány, valamint Szigetmonostor—Határcsárda között a dunai teherforgalom az alacsony vízállás miatt bizonytalan ideig szünetel. A személyforgalom zavartalan.

Csörög a telefon... Csörög a telefon...

E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK:

Petri Ferenc

Hívható mindennap 14 órától 18 óráig, szombaton 10-től 13 óráig.
Telefon: 12-847

vő biztosító fiókban pedig mállik a vakolat. A javító gyorsszolgálat szeptember óta nem kezdte el a munkát. Mert ugyebár a gyorsszolgálat attól gyors, mert lassú. A filozófiából vett példa pedig azért híres, mert hamis...

...többen telefonáltak, hogy tegnapi lapunkból elveszett — technikai hiba miatt — rovatunk telefonszáma. A bírálat jogos. A hibáért elnézést kérünk. Magam azonban megjegyzem: örülök neki, hogy rovatunk számát már fejből is tudják olvasóink...

...Gacsó Lajos haszonvasat vásárolt a MÉH Dorozsmai úti telepén. Fizetett

érte. Ezer forinttal többet az áránál. Úgy véli, hogy a két zöldhasú bankó összeragadhatott. Hazaérvén szomorúan konstataulta, nagyon hiányzik neki Bartók, de az is eszébe jutott, hogy ugyebár pánztártól való távozás után még zenei ügyekben sincs reklamációnak helye. Elment a telepre mégis, ahol a pénztárosnő elmondta neki, hogy előző nap ezer forint többlettel zárta a kasszát. Summa summarum: Gacsó Lajos visszakapta a pénzt. Én meg, s gondolom olvasóink is, megerősítettem hitemet az emberek becsületességében...

...végül néhány dolgról távirati stílusban: Erdei Miklósné érdeklődik, hol javítanak autózifont; Németh Zoltán, a DÉMÁSZ diszpécserre örömmel jelenti, hogy a dorozsmai vásártéren és a gyárláti Zátony utcában újra égnek a közvilágítási lámpák; a Berliki körút 6. számú házába még mindig nem érkeztek meg a Településtudományi Vállalat szakemberei; a radiál abrancsok frontján a helyzet sajnós változatlan, utána nézünk, hogy miért!...

Segítség a pályaválasztáshoz

Az Országos Pedagógiai Intézet újabb akciókkal segíti a pályaválasztó fiatalokat. A Magyar Televízió az OPI pályaválasztási tanácsadó osztályával közösen november 13-án és december 11-én folytatja a Mi legyek? című pályaválasztási műsorát. Az adásokban pedagógusok, döntés előtt álló gyermekek és szülők által felvetett problémák megvitatása során arra keresik a választ: mit lehet még tenni az elkövetkező időszakban, a minél jobb választás érdekében. A műsorok készítői a gyermekektől, szülőktől, pedagógusoktól várják a leveleket.

Cím: Magyar Televízió 1910. Budapest. A borítékra írják rá: Mi legyek? A műsorkezelés időpontját a Rádió- és Televízió Újságban közlik majd.

Az Élet és Tudomány pályaválasztási száma — az OPI közreműködésével — november 9-én jelenik meg. A lap többek között foglalkozik a döntés előtt álló fiatalok problémáival, in-terjú közlő érdekessé személyiségek pályaválasztásáról, esettanulmányt ismertet. Új-jobb választás érdekében, szerű tesztjétekkel lehetősé-geket ad az olvasóknak saját elkövetési körük vizsgálá-tára.

Gyászközlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, nagymama,

TÖRÖK JÓZSEFNE

Rohács Eszter életének 76. évében, hirtelen elhunyt. Temetése november 9-én dé. 11 órakor lesz a református temető ravatalozójából. A gyászoló család, Vadász u. 2/A.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen szüleink,

ID. GYETVAI ISTVÁN

és **ID. GYETVAI ISTVÁNNÉ** külbekházi lakosok, tragikus hirtelenséggel elhunytak. Temetésük november 9-én dé. 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, hogy szeretett gyermekünk, a Déry Miksa Géplári Szakközépiskola idén végzett tanulója,

IFJ. SÍPOS MIHÁLY

Ferencszállás, Fejshabadulási u. 175. sz. alatti lakos, rövid ideig tartó, súlyos betegség következtében, 19 éves korában elhunyt. Temetése november 9-én du. 2 órakor lesz a ferencszállási temetőben. A gyászoló család, Ferencszállás.

Tudatom, hogy szeretett édesanyam,

ÓZV. TÓTH JÓZSEFNE

Lévai Rozália elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása november 9-én 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kikindai u. 12.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesanya és leány,

KÓTI ISTVÁNNÉ

Molnár Erzsébet életének 47. évében elhunyt. Temetése november 8-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen édesanya, nagymama, anyós és testvér,

ÓZV. NYÁRI VINCÉNE

Abraham Piroksa november 2-án, életének 78. évében, hosszan tartó betegség után elhunyt. Felejtethetlen halottunk temetése november 8-án 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Mikálytelek, Vörös Hadse-reg u. 31.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, anyós, nagymama, dédmama és sógor-nő,

FODOR JÓZSEFNE

Agoston Rozália ruhagyári nyugdíjas, volt Tolbuhin sgt.-i lakos, hosszú betegség után, 72 éves korában elhunyt. Temetése november 9-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mélyen megrendülve tudatjuk, hogy a szeretett férj, testvér, nagybácsi, vő, sógor és rokon,

TOPOLYAI JÓZSEF

az Ora- és Ekszerkereskedelmi Vállalat nyugdíjas boltvezetője elhunyt. Temetése november 12-én 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló Topolyai és Papp család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa,

LEVAI LÁSZLÓ

életének 79. évében elhunyt. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen halottunk temetésén részt vettek, virágokkal és részvétükkel fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Budaí család.

DELMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeved városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: Sz. Simon István
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Szállás: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomtatja: Szeved, Nyomda: Szeved, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-023 X